
В Омске местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти своему отцу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению 23-летнего жителя Центрального административного округа г. Омска в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого, опасного для жизни, вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 12 июля 2020 года молодой мужчина употреблял спиртные напитки в компании вернувшегося с вахты-стройки отца и его знакомых и нанес в ходе ссоры своему 46-летнему отцу множественные удары руками и ногами по голове и телу, причинив телесные повреждения в виде, в том числе закрытой черепно-мозговой травмы, о которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Причину ссоры обвиняемый из-за алкогольного опьянения не помнит, со слов очевидцев сын требовал у отца якобы потерянную им (сыном) сумку-борсетку, которой у него при себе и не было. Осознав, что отец мертв, молодой мужчина впал в истерику.

В тот же день обвиняемый был заключен под стражу, где и находится в настоящее время. Обстоятельством, смягчающим наказание, является наличие у обвиняемого 5-летнего сына.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1507431>